
Nižje cene za letovanje otrok
Vpočitniških domovih v Savudriji in vZgornjih Gor-

jah, kiju upravlja Zveza prljateljev mladine iz Centra,
je lani preživelo po/etne ali zimske počitnice 1.038
predšolskih in šolskih otrok iz občine Center. Vokviru
šole v naravi je v obeh domovih gostovalo še 1.720
otrok. Vendar v celoti število otrok iz občine Center, ki
letujejo v obeh domovih, upada. Tako sta bila do-
mova lani izkoriščena le 62-odstotno.

Vzrok za upadanje je po
mnenju delovne skupnosti za
letovanje in rekreacijo otrok
pri ZPM v precej visoki ceni
oskrbnega dne. Ta je, razen za
socialno ogrožene otroke,
enaka ekonomski ceni. Da se
bodo vrata počitniških do-
mov za otroke širše odprla, bo
torej potrebno znižati cene za
letovanje.

Za letošnje leto je uprava
domov že načrtovala manjšo
podražitev, kot pa so se dejan-
sko povečale cene in stroški.
Za otroke iz občine Center naj
bi se cena oskrbnega dne le-
tos povišala za 19,9 odstotka
oziroma na 164 dinarjev na
dan, za otroke iz drugih ljub-
ljanskih občin pa za 21,5 od-
stotka ali na 170 dinarjev.

Da bi še bolj znižala ceno
letovanja otrok, bo ZPM- gle-

de na priporočilo občinske
skupščine Centra - pripravila
program sofinanciranja leto-
vanja otrok, ki ga bo ponudila
v podpis s pisom za družbene
dejavnosti. Predvidoma naj bi
sisi prispevali 250 tisoč din,
tako da bi se cena oskrbnega
dne znižala za 10 odstotkov. V
tem primeru bi se za otroke iz
Centra znižala cena za 16 di-
narjev, tako da bi na dan pla-
čali 148 dinarjev.

Lani je ZPM že začela ob-
navljati počitniške objekte v
Savudriji. Za obnovo »Vile«
so porabili milijon in sto tisoč
dinarjev. Večino denarja so
zbrali iz lastnih amortizacij-
skih sredstev, 500 tisočakov
pa je prispevala občinska
skupščina Centra.

Letos so začeli obnavljati
kuhinjo in sanitarije v Zg.

Gorjah. Za spomladansko eta-
po obnove je občinska skup-
ščina že zagotovila 400 tisoč
din (iz proračna 1980), enako
vsoto pa naj bi zagotovil še
letošnji proračun. ZPM bo za-
gotovUa za obnovo 200 tisoča-
kov. Za drugo etapo jesenskih
del bi v Gorjah potrebovali še
okoli 700 tisoč dinarjev, ven-
dar sredstva za zdaj še niso
zagotovljena.

Izvršni svet občine Center
je podprl predlog ZPM in
sklenil, da je potrebno takoj
pripraviti samoupravni spora-
zum o financiranju počitni-
ških dejavnosti v Savudriji in
Zg. Gorjah ter ga predložiti
sisom za vzgojo in izobraževa-
nje, otroško varstvo, telesno
kulturo in zdravstvo. Izvršni
svet pa je podprl tudi predlog,
naj se v Ljubljani uredi eno-
ten način letovanja otrok, saj
bi s tem racionalneje zkori-
ščali sedanje počitniške
zmogljivosti, obenem pa do-
segli boljšo organiziranost
strokovnih služb Zveze prija-
teljev mladine.
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